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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1. На диа грам ме по ка за но рас пре де ле ние вы плав ки цинка в 11 стра нах мира (в ты ся чах
тонн) за 2009 год. Среди пред став лен ных стран пер вое место по вы плав ке цинка за ни ма ли США,
один на дца тое место  — Иран. Какое место за ни мал Ка зах стан?
 

1) 5 2) 6 3) 4 4) 7
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2. На ри сун ке жир ны ми точ ка ми по ка за на цена зо ло та, уста нов лен ная Цен тро бан ком РФ во
все ра бо чие дни в ок тяб ре 2009 года. По го ри зон та ли ука зы ва ют ся числа ме ся ца, по вер ти ка ли  —
цена зо ло та в руб лях за грамм. Для на гляд но сти жир ные точки на ри сун ке со еди не ны ли ни ей.
Опре де ли те по ри сун ку наи боль шую цену зо ло та в пе ри од с 22 по 30 ок тяб ря. Ответ дайте в руб -
лях за грамм.

1) 990 2) 985 3) 1000 4) 995

3. По дан ным таб ли цы зна че ние abс равно
 

a b c

a 8 a

b 4

c
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1) 6 2) 28 3) 8 4) 4

4. Дана про пор ция  Сумма пер вых трех чле нов про пор ции равна 58. Тре тий

член со став ля ет  а вто рой  пер во го члена. Най ди те a4.

1) 13 2) 14 3) 15 4) 12

5. В ариф ме ти че ской про грес сии, со сто я щей из 20 чле нов, сумма 10 чле нов с чет ны ми но ме -
ра ми на 100 боль ше, чем сумма 10 дру гих ее чле нов. Най ди те раз ность про грес сии.

1) 10 2) 11 3) 8 4) 12

6. На доске за пи сан ряд чисел 1; 2; 3; ...; 21. Ка ко ва ве ро ят ность того, что на у гад вы бран ное
число ока жет ся про стым?

1) 2) 3) 4) 

7. Ме ди а на ряда чисел 15; 21; 16; 18; 12; 25; 11 равна
1) 18 2) 16 3) 25 4) 15

8. Белка с оре хом бежит со ско ро стью 3 м/с, а без ореха со ско ро стью 5 м/с Один орех в
дупло она при но сит за 16 минут. На каком рас сто я нии от дупла на хо дят ся орехи?

1) 1500 2) 1250 3) 1532 4) 1800

9. Если фер мер про даст  всех своих яблок, а затем  остав шей ся части, то у него оста нет ся

8 кг яблок. сколь ко кг яблок было у фер ме ра?
1) 20 кг 2) 26 кг 3) 30 кг 4) 40 кг

10. Пе ри метр боль шо го тре уголь ни ка равен Q. Каж дая сто ро -
на тре уголь ни ка раз де ле на на три рав ные части, и точки де ле ния
со еди не ны от рез ка ми так, как по ка за но на ри сун ке. Пе ри метр ма -
лень ко го тре уголь ни ка равен

1) 2) 3) 4) 

11. Какой наи мень ший угол со став ля ет ми нут ная и ча со вая стрел ка в 16 часов 10 минут?
1) 90° 2) 75° 3) 55° 4) 65°
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12. Oпре де ли те пло щадь фи гу ры на ри сун ке, если пло -
щадь 1 клет ки равна 1 см2.

1) 50 см2 2) 60 см2 3) 30 см2 4) 40 см2

13. Най ди те пло щадь стены за вод ско го зда ния изоб ра жен но -
го на ри сун ке.

1) 180 м2 2) 126 м2 3) 100 м2 4) 108 м2

14. Паук и муха сидят на про ти во по лож ных вер ши нах куба (см. рис.). Паук может полз ти по
ребру куба и по диа го на ли грани куба. Чему равно рас сто я ние дви же ния паука к мухе по ко рот ко -
му пути, если пло щадь по верх но сти куба равна 96 см2 (куб в под ве шен ном со сто я нии)?

1)  см 2)  см 3)  см 4) 12 см

15. Какое число не об хо ди мо вста вить вме сто во про си тель но го знака 12(256)4; 14(?)5?
1) 225 2) 441 3) 324 4) 361


